

Producent: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Polska. Charakterystyka produktu: Rękawice są środkami ochrony osobistej kategorii I przeznaczonymi do ochrony dłoni użytkownika przed następującymi zagrożeniami minimalnymi: powierzchowne urazy mechaniczne; kontakt ze środkami czyszczącymi o słabszym działaniu lub dłuższy kontakt z wodą; kontakt z gorącymi powierzchniami o temperaturze nieprzekraczającej 50 °C; uszkodzenie wzroku w wyniku narażenia na działanie światła słonecznego (innego niż podczas obserwacji słońca); czynniki atmosferyczne, które nie mają charakteru ekstremalnego. Rękawice wykonano z materiałów wymienionych w oznakowaniu produktu. U osób szczególnie wrażliwych, rękawice mogą spowodować reakcję alergiczną. Nie używaj rękawic o niewłaściwym rozmiarze, zbyt luźnych lub ciasnych. Nie wolno używać rękawic uszkodzonych, brudnych i wilgotnych, ponieważ tracą one wówczas swoją funkcję ochronną. Po skończonej pracy rękawice oczyścić za pomocą szcztotki lub szmatki. Nie prać i nie czyścić chemicznie. Produkt należy przechowywać w suchym, ciemnym i dobrze wentylowanym pomieszczeniu. Zbyt duża wilgotność powietrza, temperatura lub intensywne światło mogą niekorzystnie wpłynąć na ich jakość. Dostawca nie bierze odpowiedzialności za jakość produktu przechowywanego niezgodnie z zaleceniami. Rękawice należy transportować w opakowaniach kartonowych i w dostarczanych z wyrobem opakowaniach jednostkowych. Nieużywane rękawice zachowują trwałość do dwóch lat od daty zakupu. Deklaracja zgodności: dostępna w karcie produktu na stronie: www.toya.pl lub toya24.pl

Manufacturer: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Poland. Product characteristics: Gloves are personal protective equipment of category I intended to protect user's hands against the following minimal risks: superficial mechanical injury; contact with cleaning materials of weak action or prolonged contact with water; contact with hot surfaces not exceeding 50 °C; damage to the eyes due to exposure to sunlight (other than during observation of the sun); atmospheric conditions that are not of an extreme nature. Gloves are made of materials listed in the product label. In particularly sensitive people, gloves may cause an allergic reaction. Do not use gloves of the wrong size, too loose or tight. Damaged, dirty and wet gloves must not be used because they lose their protective function. After finishing work, clean gloves with a brush or a cloth. Do not wash or dry clean. The product should be stored in a dry, dark and well ventilated room. Too high humidity, temperature or intense light can adversely affect their quality. The supplier is not responsible for the quality of the product stored contrary to the instructions. Gloves should be transported in paper packaging and in unit packaging supplied with the product. Unused gloves last for up to two years from the date of purchase. Declaration of Conformity: available in the product card at www.toya.pl or toya24.pl

Hersteller: TOYA S.A., Ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Polen. Produktmerkmale: Handschuhe sind persönliche Schutzausrüstungen der Kategorie I, die die Hände des Benutzers vor den folgenden minimalen Gefahren schützen sollen: oberflächliche mechanische Verletzungen; Kontakt mit schwächeren Reinigungsmitteln oder längerer Kontakt mit Wasser; Kontakt mit heißen Oberflächen von nicht mehr als 50 °C; Augenschäden durch Sonneneinstrahlung (außer bei Sonnenbeobachtung); atmosphärische Faktoren, die nicht extrem sind. Handschuhe bestehen aus Materialien, die auf dem Produktetikett aufgeführt sind. Handschuhe können bei besonders empfindlichen Personen allergische Reaktionen hervorrufen. Verwenden Sie keine Handschuhe mit der falschen Größe, die zu locker oder zu eng sind. Beschädigte, schmutzige und nasse Handschuhe dürfen nicht verwendet werden, da sie ihre Schutzfunktion verlieren. Nach Beendigung der Arbeit die Handschuhe mit einer Bürste oder einem Tuch reinigen. Nicht waschen oder chemisch reinigen. Das Produkt sollte in einem trockenen, dunklen und gut belüfteten Raum gelagert werden. Zu hohe Luftfeuchtigkeit, Temperatur oder intensives Licht können die Qualität beeinträchtigen. Der Lieferant ist nicht verantwortlich für die Qualität des Produkts, das entgegen den Anweisungen gelagert wird. Handschuhe sollten in Kartonverpackungen und in der mit dem Produkt gelieferten Einzelverpackung transportiert werden. Unbenutzte Handschuhe sind ab Kaufdatum bis zu zwei Jahre haltbar. Konformitätserklärung: erhältlich auf der Produktkarte unter www.toya.pl oder toya24.pl

Ražotājs: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Polija. Produkta raksturojums: Cimdi ir I kategorijas individuālie aizsardzības līdzekļi, kuru mērķis ir aizsargāt lietotāja rokas no šādiem minimāliem draudiem: virspusēji mehāniski ievainojumi; kontakts ar vājākiem tīrīšanas līdzekļiem vai ilgstošs kontakts ar ūdeni; saskare ar karstām virsmām, kas nepārsniedz 50 °C; acu bojājumi saules staru iedarbības rezultātā (izņemot novērojot sauli); atmosfēras faktori, kas nav ārkārtīgi. Cimdi ir izgatavoti no materiāliem, kas uzskaitīti produkta etiķetē. Īpaši jutīgiem cilvēkiem cimdi var izraisīt alerģisku reakciju. Nelietojiet nepareiza izmēra, pārāk vaļņigus vai stingrus cimdus. Bojātus, netīrus un slapjus cimdus nedrīkst lietot, jo tie zaudē aizsargājošo funkciju. Pēc darba pabeigšanas notīriet cimdus ar suku vai lupatiņu. Nemažgājiet un nesausiniet. Produkts jāuzglabā sausā, tumšā un labi vēdinātā telpā. Pārāk augsts mitrums, temperatūra vai intensīva gaisma var nelabvēlīgi ietekmēt to kvalitāti. Piegādātājs nav atbildīgs par produkta kvalitāti, kas tiek glabāta pretēji norādījumiem. Cimdi jāpārvadā kartona iepakojumā un iepakojumā, kas piegādāts kopā ar izstrādājumu. Neizmantotie cimdi ilgst līdz diviem gadiem no pirkuma datuma. Atbilstības deklarācija: pieejama izstrādājuma kartē vietnē: www.toya.pl vai toya24.pl

Виробник: TOYA S.A., ул. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Польша. Характеристики изделия: Рукавички - засоби індивідуального захисту I категорії, призначені для захисту рук користувача від наступних мінімальних загроз: поверхневі механічні травми; контакт зі слабшими очисними засобами або тривалий контакт з водою; контакт з гарячими поверхнями не вище 50 °C; пошкодження очей внаслідок впливу сонячних променів (крім випадків спостереження за сонцем); атмосферні фактори, які не є крайніми. Рукавички виготовлені з матеріалів, зазначених у етикетці товару. У особливо чутливих людей рукавички можуть викликати алергічну реакцію. Не використовуйте рукавички неправильного розміру, занадто вільні або щільні. Пошкоджені, брудні та вологі рукавички не слід використовувати, оскільки вони втрачають захисну функцію. Після закінчення роботи очистіть рукавички щіткою або ганчіркою. Не мийте і не чистіть чисту речовину. Продукт слід зберігати в сухому, темному і добре провітрюваному приміщенні. Занадто висока вологість, температура або інтенсивне освітлення можуть негативно вплинути на їх якість. Постачальник не несе відповідальності за якість товару, що зберігається всупереч інструкціям. Рукавички слід транспортувати в картонній упаковці та в одиничній упаковці, що постачається з продуктом. Невикористані рукавички тривають до двох років з дати покупки. Декларація відповідності: доступна на картці товару за адресою: www.toya.pl або toya24.pl

Gamintojas: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Lenkija. Produkto charakteristikos: Pirštines yra I kategorijos asmeninės apsaugos priemonės, skirtos apsaugoti vartotojo rankas nuo šių minimalių pavojų: paviršutiniškos mechaninės traumos; sąlytis su silpnesniais valymo produktais arba ilgalaikis kontaktas su vandeniu; sąlytis su ne daugiau kaip 50 °C karštais paviršiais; akių pažeidimai, atsirandantys dėl saulės spindulių poveikio (išskyrus stebint saulę); atmosferos veiksniai, kurie nėra kraštutiniai. Pirštines pagamintos iš medžiagų, nurodytų produkto etiketėje. Ypač jautriems žmonėms pirštines gali sukelti alerginę reakciją. Nenaudokite netinkamo dydžio, per daug laisvų ar aptemptų pirštinių. Pažeistų, nešvarių ir šlapių pirštinių negalima naudoti, nes jos praranda apsauginę funkciją. Baigę darbą, pirštines valykite šepetėliu arba šluoste. Neplaukite ir nedžiovinkite. Produktą reikia laikyti sausoje, tamsioje ir gerai vėdinamoje patalpoje. Per didelė drėgmė, temperatūra ar stipri šviesa gali neigiamai paveikti jų kokybę. Tiekėjas neatsako už gaminio, laikomo priešingai nei nurodyta, kokybę. Pirštines turėtų būti gabenamos kartoninėje pakuotėje ir vienintėse pakuotėse, tiekiamose su produktu. Nenaudojamos pirštines tarnauja iki dvejų metų nuo pirkimo dienos. Atitikties deklaracija: gaminio kortelėje galima rasti adresu: www.toya.pl arba toya24.pl

Производитель: TOYA S.A., ул. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Польша. Характеристики продукта: Перчатки представляют собой средства индивидуальной защиты категории I, предназначенные для защиты рук пользователя от следующих минимальных угроз: поверхностные механические травмы; контакт с более слабыми чистящими средствами или длительный контакт с водой; контакт с горячими поверхностями, не превышающими 50 ° C; повреждение глаз в результате воздействия солнечного света (кроме наблюдения за солнцем); атмосферные факторы, которые не являются экстремальными. Перчатки изготовлены из материалов, указанных на этикетке продукта. У особо чувствительных людей перчатки могут вызывать аллергическую реакцию. Не используйте перчатки неправильного размера, слишком свободные или плотные. Нельзя использовать поврежденные, грязные и мокрые перчатки, потому что они теряют свою защитную функцию. После окончания работ протрите перчатки щеткой или тряпкой. Не мойте и не чистите в химикате. Продукт следует хранить в сухом, темном и хорошо проветриваемом помещении. Слишком высокая влажность, температура или интенсивное освещение могут отрицательно повлиять на их качество. Поставщик не несет ответственности за качество хранимого продукта вопреки инструкциям. Перчатки следует перевозить в картонной упаковке и в стандартной упаковке, поставляемой вместе с продуктом. Неиспользованные перчатки действуют до двух лет с даты покупки. Заявление о соответствии: доступно в карточке продукта по адресу: www.toya.pl или toya24.pl

Výrobce: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Polsko. Charakteristika výrobku: Rukavice jsou osobní ochranné prostředky kategorie I určené k ochraně rukou uživatele před těmito minimálními hrozbami: povrchová mechanická zranění; kontakt se slabšími čisticími prostředky nebo dlouhodobý kontakt s vodou; kontakt s horkými povrchy nepřesahujícími 50 °C; poškození očí v důsledku vystavení slunečnímu světlu (kromě pozorování slunce); atmosférické faktory, které nejsou extrémní. Rukavice jsou vyrobeny z materiálů uvedených na etiketě produktu. U zvláště citlivých osob mohou rukavice vyvolat alergickou reakci. Nepoužívejte rukavice nesprávné velikosti, příliš volné nebo pevné. Poškozené, špinavé a mokré rukavice se nesmí používat, protože ztratí ochrannou funkci. Po ukončení práce očistěte rukavice štětcem nebo hadříkem. Nemyjte ani neusušte. Výrobek by měl být skladován v suché, temné a dobře větrané místnosti. Příliš vysoká vlhkost, teplota nebo intenzivní světlo mohou nepříznivě ovlivnit jejich kvalitu. Dodavatel neodpovídá za kvalitu skladovaného produktu v rozporu s pokyny. Rukavice by měly být přepravovány v lepenkových obalech a v jednotkových obalech dodávaných s výrobkem. Nepoužité rukavice vydrží až dva roky od data zakoupení. Prohlášení o shodě: k dispozici na kartě produktu na adrese: www.toya.pl nebo toya24.pl

Výrobca: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Poľsko. Vlastností výrobku: Rukavice sú osobné ochranné prostriedky kategórie I určené na ochranu rúk používateľa pred týmito minimálnymi hrozbami: povrchové mechanické zranenia; kontakt so slabšími čističmi prostriedkami alebo dlhodobý kontakt s vodou; kontakt s horúcimi povrchmi nepresahujúcimi 50 ° C; poškodenie očí v dôsledku vystavenia snečnému žiareniu (okrem pozorovania slnka); atmosférické faktory, ktoré nie sú extrémne. Rukavice sú vyrobené z materiálov uvedených na etikete produktu. U obzvlášť citlivých ľudí môžu rukavice spôsobiť alergickú reakciu. Nepoužívajte rukavice nesprávnej veľkosti, príliš voľné alebo pevné. Poškodené, špinavé a mokré rukavice sa nesmú používať, pretože strácajú ochrannú funkciu. Po ukončení práce očistite rukavice kefou alebo handrou. Neumývajte ani nesušte. Výrobok by sa mal skladovať v suchej, tmavej a dobre vetranej miestnosti. Príliš vysoká vlhkosť, teplota alebo intenzívne svetlo môžu nepriaznivo ovplyvniť ich kvalitu. Dodávateľ nezodpovedá za kvalitu skladovaného produktu v rozpore s pokynmi. Rukavice by sa mali prepravovať v lepenkových obaloch av jednotlivých obaloch dodávaných s výrobkom. Nepoužité rukavice vydržia až dva roky od dátumu zakúpenia. Vyhlásenie o zhode: dostupné na karte produktu na adrese: www.toya.pl alebo toya24.pl

Gyártó: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Lengyelország. Termékjellemzők: A kesztyűk az I. kategóriába tartozó egyéni védőeszközök, amelyek célja a felhasználó kezének a következő minimális veszélyekkel szembeni védelme: felületes mechanikai sérülések; érintkezés gyengébb tisztítószerrel vagy hosszantartó vízzel való érintkezés; érintkezés a legfeljebb 50 OC forró felülettel; szemkárosodás a napfénynek való kitettség következtében (a napfényelés kivételével); légköri tényezők, amelyek nem extrém. A kesztyűk a termék címkéjén felsorolt anyagokból készülnek. Különösen érzékeny emberek esetén a kesztyű allergiás reakciót válthat ki. Ne használjon rossz méretű, túl laza vagy feszes kesztyűt. A sérült, piszkos és nedves kesztyűt nem szabad használni, mert elveszítik védő funkciójukat. A munka befejezése után tisztítsa meg a kesztyűt kefével vagy ruhával. Ne mossa le vagy szárazon tisztítsa. A terméket száraz, sötét, jól szellőző helyiségben kell tárolni. A túl magas páratartalom, hőmérséklet vagy erős fény hátrányosan befolyásolhatja ezek minőségét. A szállító nem felelős az utasításokkal ellentétesen tárolt termék minőségéért. A kesztyűt kartoncsomagolásban és a termékhez mellékelt egységcsomagolásban kell szállítani. A fel nem használt kesztyű legfeljebb két évig tart a vásárlás napjától. Megfelelőségi nyilatkozat: a termékártyán érhető el: www.toya.pl vagy toya24.pl

Producător: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Polonia. Caracteristicile produsului: Mănușile sunt echipamente individuale de protecție din categoria I destinate să protejeze mâinile utilizatorului împotriva următoarelor amenințări minime: leziuni mecanice superficiale; contact cu agenți de curățare cu acțiune slabă sau contact prelungit cu apă; contact cu suprafețe fierbinți, a căror temperatură nu depășește 50 °C; vătămarea ochilor din cauza expunerii la soare (alta decât cea survenită în cursul observării soarelui); condiții atmosferice care nu sunt de natură extremă. Mănușile sunt fabricate din materiale enumerate pe eticheta produsului. La persoanele deosebit de sensibile, mănușile pot provoca o reacție alergică. Nu folosiți mănuși de dimensiuni greșite, prea libere sau strânse. Mănușile deteriorate, murdare și umede nu trebuie utilizate deoarece își pierd funcția de protecție. După terminarea lucrului, curățați mănușile cu o perie sau o cârpă. Nu spălați sau curățați la uscat. Produsul trebuie păstrat într-o cameră uscată, ținută și bine ventilată. Umiditatea prea ridicată, temperatura sau lumina intensă pot afecta negativ calitatea acestora. Furnizorul nu este responsabil pentru calitatea produsului depozitat, contrar instrucțiunilor. Mănușile trebuie transportate în ambalaje de carton și în ambalajele furnizate cu produsul. Mănuși neutilizate durează până la doi ani de la data cumpărării. Declarație de conformitate: disponibil pe cardul produsului la adresa: www.toya.pl sau toya24.pl

Fabricante: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Polonia. Características del producto: Los guantes son equipos de protección personal de categoría I destinados a proteger las manos del usuario contra los siguientes riesgos mínimos: lesiones mecánicas superficiales; contacto con materiales de limpieza de acción débil o contacto prolongado con agua; contacto con superficies calientes que no excedan los 50 °C; daño a los ojos debido a la exposición a la luz solar (que no sea durante la observación del sol); condiciones atmosféricas que no son de naturaleza extrema. Los guantes están hechos de materiales enumerados en la etiqueta del producto. En personas particularmente sensibles, los guantes pueden causar una reacción alérgica. No use guantes del tamaño incorrecto, demasiado flojos o apretados. Los guantes dañados, sucios y mojados no deben usarse porque pierden su función protectora. Después de terminar el trabajo, limpie los guantes con un cepillo o un paño. No lavar ni lavar en seco. El producto debe almacenarse en una habitación seca, oscura y bien ventilada. Demasiada humedad, temperatura o luz intensa pueden afectar negativamente su calidad. El proveedor no es responsable de la calidad del producto almacenado en contra de las instrucciones. Los guantes deben transportarse en envases de papel y en envases unitarios suministrados con el producto. Los guantes sin usar duran hasta dos años a partir de la fecha de compra. Declaración de conformidad: disponible en la tarjeta del producto en www.toya.pl o toya24.pl

Fabricant: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Pologne. Caractéristiques du produit: Les gants sont des équipements de protection individuelle de catégorie I destinés à protéger les mains de l'utilisateur contre les risques minimaux suivants: blessure mécanique superficielle; contact avec des produits de nettoyage à faible action ou contact prolongé avec de l'eau; contact avec des surfaces chaudes ne dépassant pas 50 °C; dommages aux yeux dus à l'exposition au soleil (autre que pendant l'observation du soleil); des conditions atmosphériques non extrêmes. Les gants sont constitués des matériaux répertoriés sur l'étiquette du produit. Chez les personnes particulièrement sensibles, les gants peuvent provoquer une réaction allergique. N'utilisez pas de gants de mauvaise taille, trop lâches ou trop serrés. Les gants endommagés, sales et humides ne doivent pas être utilisés car ils perdent leur fonction de protection. Une fois le travail terminé, nettoyez les gants avec une brosse ou un chiffon. Ne pas laver ni nettoyer à sec. Le produit doit être conservé dans une pièce sèche, sombre et bien ventilée. Une humidité, une température ou une lumière intense trop élevées peuvent nuire à leur qualité. Le fournisseur n'est pas responsable de la qualité du produit stocké contrairement aux instructions. Les gants doivent être transportés dans un emballage papier et dans un emballage unitaire fourni avec le produit. Les gants inutilisés durent jusqu'à deux ans à compter de la date d'achat. Déclaration de conformité: disponible sur la fiche produit sur www.toya.pl ou toya24.pl

Produttore: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Polonia. Caratteristiche del prodotto: I guanti sono dispositivi di protezione individuale di categoria I destinati a proteggere le mani dell'utente dai seguenti rischi minimi: lesioni meccaniche superficiali; contatto con materiali detergenti di azione debole o contatto prolungato con acqua; contatto con superfici calde non superiori a 50 °C; danni agli occhi dovuti all'esposizione alla luce solare (tranne che durante l'osservazione del sole); condizioni atmosferiche che non sono di natura estrema. I guanti sono realizzati con materiali elencati nell'etichetta del prodotto. In persone particolarmente sensibili, i guanti possono causare una reazione allergica. Non usare guanti della taglia sbagliata, troppo larghi o stretti. Non utilizzare guanti danneggiati, sporchi e bagnati perché perdono la loro funzione protettiva. Al termine del lavoro, pulire i guanti con una spazzola o un panno. Non lavare o lavare a secco. Il prodotto deve essere conservato in una stanza asciutta, buia e ben ventilata. Un'umidità, una temperatura troppo elevata o una luce intensa possono influire negativamente sulla loro qualità. Il fornitore non è responsabile per la qualità del prodotto immagazzinato in contrasto con le istruzioni. I guanti devono essere trasportati in imballaggi di carta e in imballaggi unitari forniti con il prodotto. I guanti non utilizzati durano fino a due anni dalla data di acquisto. Dichiarazione di conformità: disponibile nella scheda del prodotto su www.toya.pl o toya24.pl

Fabrikant: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Polen. Producteigenschappen: Handschoenen zijn persoonlijke beschermingsmiddelen van categorie I bedoeld om de handen van de gebruiker te beschermen tegen de volgende minimale risico's: oppervlakkig mechanisch letsel; contact met schoonmaakmiddelen met zwakke werking of langdurig contact met water; contact met hete oppervlakken van maximaal 50 °C; schade aan de ogen als gevolg van blootstelling aan zonlicht (anders dan tijdens observatie van de zon); atmosferische omstandigheden die niet extreem zijn. Handschoenen zijn gemaakt van materialen die op het productetiket worden vermeld. Bij bijzonder gevoelige mensen kunnen handschoenen een allergische reactie veroorzaken. Gebruik geen handschoenen van de verkeerde maat, te los of te strak. Beschadigde, vuile en natte handschoenen mogen niet worden gebruikt omdat ze hun beschermende functie verliezen. Reinig na het werk handschoenen met een borstel of een doek. Niet wassen of chemisch reinigen. Het product moet worden opgeslagen in een droge, donkere en goed geventileerde ruimte. Een te hoge luchtvochtigheid, temperatuur of intens licht kan de kwaliteit nadelig beïnvloeden. De leverancier is niet verantwoordelijk voor de kwaliteit van het opgeslagen product in strijd met de instructies. Handschoenen moeten worden vervoerd in papieren verpakkingen en in bij het product geleverde verpakking. Ongebruikte handschoenen gaan tot twee jaar mee vanaf de datum van aankoop. Conformiteitsverklaring: beschikbaar op de productkaart op www.toya.pl of toya24.pl

Κατασκευαστής: TOYA S.A., ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Πολωνία. Χαρακτηριστικά προϊόντος: Τα γάντια είναι εξοπλισμός ατομικής προστασίας της κατηγορίας I που προορίζεται να προστατεύσει τα χέρια του χρήστη από τους ακόλουθους ελάχιστους κινδύνους: επιφανειακή μηχανική βλάβη, επαφή με υλικά καθαρισμού με αδύναμη δράση ή παρατεταμένη επαφή με το νερό. επαφή με θερμές επιφάνειες που δεν υπερβαίνουν τους 50 °C. βλάβη στα μάτια λόγω έκθεσης στο ηλιακό φως (εκτός από την παρατήρηση του ήλιου). ατομοσφαιρικές συνθήκες που δεν είναι ακραίες. Τα γάντια είναι κατασκευασμένα από υλικά που αναγράφονται στην ετικέτα του προϊόντος. Σε ιδιαίτερα ευαίσθητους ανθρώπους, τα γάντια μπορεί να προκαλέσουν αλλεργική αντίδραση. Μην χρησιμοποιείτε γάντια με λάθος μέγεθος, πολύ χαλαρά ή σφιχτά. Τα κατεστραμμένα, βρώμικα και υγρά γάντια δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται επειδή χάνονται η προστατευτική τους λειτουργία. Μετά την ολοκλήρωση της εργασίας, καθαρίστε τα γάντια με ένα πινέλο ή ένα πανί. Μην πλένετε ή στεγνώνετε. Το προϊόν πρέπει να φυλάσσεται σε ξηρό, σκοτεινό και καλά αεριζόμενο χώρο. Η υπερβολική υγρασία, η θερμοκρασία ή το έντονο φως μπορεί να επηρεάσουν αρνητικά την ποιότητα τους. Ο προμηθευτής δεν είναι υπεύθυνος για την ποιότητα του αποθηκευμένου προϊόντος αντίθετα με τις οδηγίες. Τα γάντια πρέπει να μεταφέρονται σε χάρτινη συσκευασία και σε συσκευασία μονάδας που παρέχεται μαζί με το προϊόν. Τα χρησιμοποιηθέντα γάντια διαρκούν έως και δύο χρόνια από την ημερομηνία αγοράς. Δήλωση συμμόρφωσης: διατίθεται στην κάρτα προϊόντος στη διεύθυνση www.toya.pl ή toya24.pl